
資料５

４．スポーツ指導者用

アンケート集計について

１．市民用

２．関係団体用、体育協会・スポーツ少年団用

３．スポーツ推進委員用



アンケート集計について

１．市民用

～単純集計結果～



枚方市運動やスポーツに関するアンケート調査　＜市民用＞　～単純集計結果～

問１　性別 問２　年齢
　
調
査
数

男
性

女
性

　
無
回
答

　
調
査
数

1
8
・
1
9
歳

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

　
無
回
答

  1007    432    555     20   1007     13     44     38     52     56     90     77     73     63     97    140    108     83     71      2
 100.0   42.9   55.1    2.0  100.0    1.3    4.4    3.8    5.2    5.6    8.9    7.6    7.2    6.3    9.6   13.9   10.7    8.2    7.1    0.2

問３　現在の職業
　
調
査
数

正
社
員
・
フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業
（

家
業
手
伝
い

含
む
）

専
業
主
婦
・
主
夫

年
金
受
給
者

学
生

無
職
・
求
職
中

そ
の
他

　
無
回
答

  1007    285    136     47    156    240     34     63     36     10
 100.0   28.3   13.5    4.7   15.5   23.8    3.4    6.3    3.6    1.0

問４　住まいの中学校区
　
調
査
数

第
一
中
学
校

第
二
中
学
校

第
三
中
学
校

津
田
中
学
校

第
四
中
学
校

枚
方
中
学
校

中
宮
中
学
校

招
提
中
学
校

楠
葉
中
学
校

東
香
里
中
学
校

楠
葉
西
中
学
校

長
尾
中
学
校

杉
中
学
校

山
田
中
学
校

渚
西
中
学
校

桜
丘
中
学
校

さ
だ
中
学
校

招
提
北
中
学
校

長
尾
西
中
学
校

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  1007     57     33     65     58     85     47     45     43     56     54     37     54     61     33     31     37     73     14     30     73     21
 100.0    5.7    3.3    6.5    5.8    8.4    4.7    4.5    4.3    5.6    5.4    3.7    5.4    6.1    3.3    3.1    3.7    7.2    1.4    3.0    7.2    2.1

問５　現在の運動量 問６　運動やスポーツに対する関心度  
　
調
査
数

足
り
て
い
る

不
足
で
あ
る

病
気
な
ど
で
運
動
が
で

き
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関

心
が
あ
る

ど
ち
か
ら
と
い
え
ば
関

心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
無
回
答

  1007    222    642     72     66      5   1007    420    374    151     61      1
 100.0   22.0   63.8    7.1    6.6    0.5  100.0   41.7   37.1   15.0    6.1    0.1
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枚方市運動やスポーツに関するアンケート調査　＜市民用＞　～単純集計結果～

問７　運動やスポーツの頻度 問８　運動やスポーツをしない（しなくなった）理由
　
調
査
数

週
に
３
日
以
上

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

３
日

３
か
月
に
１
～

２
日

年
に
１
～

３
日

全
く
し
て
い
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

仕
事
（

家
事
・
育
児
）

が
忙
し
く
て
時
間
が
な

い
か
ら

体
が
弱
い
か
ら

年
を
と
っ

た
か
ら

場
所
や
施
設
が
な
い
か

ら 仲
間
が
い
な
い
か
ら

お
金
が
か
か
る
か
ら

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
は
好

き
で
は
な
い
か
ら

そ
の
他

機
会
が
な
か
っ

た

特
に
理
由
は
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  1007    189    208    110     54     52    352     42    458    218     37    105     60     59     97     56     65    102     27      -      4
 100.0   18.8   20.7   10.9    5.4    5.2   35.0    4.2  100.0   47.6    8.1   22.9   13.1   12.9   21.2   12.2   14.2   22.3    5.9      -    0.9

問９　運動やスポーツをしなくなった時期 付問９　社会人になってから運動やスポーツをしなくなった時期の年齢
　
調
査
数

幼
少
期
（

小
学
校
入
学

前
）

か
ら

小
学
校
低
学
年
の
頃
か

ら 小
学
校
高
学
年
の
頃
か

ら 中
学
生
の
頃
か
ら

高
校
生
の
頃
か
ら

大
学
生
の
頃
か
ら

社
会
人
に
な
っ

て
以
降

　
無
回
答

　
調
査
数

～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

歳
）

   458     11      2      5     21     56     51    299     13    299     23     76     41     30     16     26     15      8      5     59    240    38.1
 100.0    2.4    0.4    1.1    4.6   12.2   11.1   65.3    2.8  100.0    7.7   25.4   13.7   10.0    5.4    8.7    5.0    2.7    1.7   19.7  100.0  

問10　運動やスポーツを始めた時期 付問10　社会人になってから運動やスポーツを始めた時期の年齢
　
調
査
数

幼
少
期
（

小
学
校
入
学

前
）

か
ら

小
学
校
低
学
年
の
頃
か

ら 小
学
校
高
学
年
の
頃
か

ら 中
学
生
の
頃
か
ら

高
校
生
の
頃
か
ら

大
学
生
の
頃
か
ら

社
会
人
に
な
っ

て
以
降

　
無
回
答

　
調
査
数

～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

歳
）

   507     48     67     36     68     24      8    242     14    242      1     27     33     46     47     33     15      7      -     33    209    46.1
 100.0    9.5   13.2    7.1   13.4    4.7    1.6   47.7    2.8  100.0    0.4   11.2   13.6   19.0   19.4   13.6    6.2    2.9      -   13.6  100.0  
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枚方市運動やスポーツに関するアンケート調査　＜市民用＞　～単純集計結果～

問11　運動やスポーツをしている理由 問12　運動やスポーツを始めたきっかけ
　
調
査
数

健
康
・
体
力
づ
く
り
の

た
め

楽
し
み
・
気
晴
ら
し
と

し
て

運
動
不
足
を
感
じ
る
か

ら 精
神
の
修
養
や
訓
練
の

た
め

自
己
の
記
録
や
能
力
を

向
上
さ
せ
る
た
め

友
人
・
仲
間
と
の
交
流

と
し
て

美
容
や
肥
満
解
消
の
た

め そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

ス
ポ
ー

ツ
教
室
・
講
座

な
ど
に
参
加
し
て

地
域
や
職
場
で
経
験
し

て テ
レ
ビ
で
見
て

観
戦
し
て

家
族
や
友
人
、

近
所
の

人
に
誘
わ
れ
て

学
生
時
代
の
部
活
動

時
間
に
余
裕
が
で
き
た

か
ら
（

定
年
な
ど
）

健
診
で
運
動
す
る
よ
う

指
導
さ
れ
た
か
ら

そ
の
他

特
に
き
っ

か
け
は
な
い

　
無
回
答

   507    368    248    207     26     42    161    104     23      6     10    507     77     46     37      9    151    116    107     68     62     54     10
 100.0   72.6   48.9   40.8    5.1    8.3   31.8   20.5    4.5    1.2    2.0  100.0   15.2    9.1    7.3    1.8   29.8   22.9   21.1   13.4   12.2   10.7    2.0

問13　現在行っている運動やスポーツ
　
調
査
数

キ
ャ
ッ

チ
ボ
ー

ル
、

ド
ッ

ジ
ボ
ー

ル

体
操
（

ラ
ジ
オ
体
操
、

職

場
体
操
、

美
容
体
操
、

エ

ア
ロ
ビ
ク
ス
、

縄
跳
び
を

含
む
）

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
（

ノ
ル

デ
ィ
ッ

ク
ウ
ォ
ー

キ
ン

グ
、

散
歩
な
ど
を
含
む
）

ダ
ン
ス
（

フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス
、

ジ
ャ

ズ
ダ
ン
ス
、

社
交
ダ
ン

ス
、

民
謡
踊
り
、

車
い
す
ダ
ン

ス
を
含
む
）

ボ
ウ
リ
ン
グ

ニ
ュ
ー

ス
ポ
ー

ツ
（

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル
、

グ
ラ
ウ
ン
ド

ゴ
ル
フ
、

イ
ン
デ
ィ

ア
カ

な
ど
を
含
む
）

ラ
ン
ニ
ン
グ
（

ジ
ョ

ギ

ン
グ
）

水
泳

室
内
運
動
器
具
を
使
っ

て
す
る
運
動
（

筋
力
ト

レ
ー

ニ
ン
グ
な
ど
）

ス
キ
ー
、

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド ス
ケ
ー

ト

登
山
（

ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

を
含
む
）

キ
ャ

ン
プ
、

オ
ー

ト

キ
ャ

ン
プ

ハ
イ
キ
ン
グ
、

ワ
ン

ダ
ー

フ
ォ
ー

ゲ
ル
、

オ

リ
エ
ン
テ
ー

リ
ン
グ

ボ
ー

ト
、

ヨ
ッ

ト
、

ボ
ー

ド

セ
ー

リ

ン

グ
、

ス

キ

ン

ダ

イ

ビ

ン

グ
、

ス

ク
ー

バ

ダ

イ

ビ

ン

グ
、

カ

ヌ
ー

、

水

上

バ

イ

ク
、

サ
ー

フ
ィ

ン
、

釣

り

ゴ
ル
フ

グ
ラ
イ
ダ
ー
、

ハ
ン
グ
グ

ラ
イ
ダ
ー
、

ス
カ
イ
ダ
イ

ビ
ン
グ
、

パ
ラ
グ
ラ
イ

ダ
ー

サ
イ
ク
リ
ン
グ
、

モ
ー

タ
ー
（

サ
イ
ク
ル
）

ス

ポ
ー

ツ

陸
上
競
技

柔
道
、

剣
道
、

空
手
、

相
撲
、

ボ
ク
シ
ン
グ
、

レ
ス
リ
ン
グ

弓
道
、

ア
ー

チ
ェ

リ
ー

野
球
、

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー
、

フ
ッ

ト
サ

ル
（

ブ
ラ
イ
ン
ド
サ
ッ

カ
ー

を
含
む
）

バ
レ
ー

ボ
ー

ル
、

バ
ス
ケ
ッ

ト

ボ
ー

ル
（

シ
ッ

テ
ィ

ン
グ
バ

レ
ー

ボ
ー

ル
、

車
い
す
バ
ス

ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル
を
含
む
）

   507     10    135    260     21     19     14     51     60     93     24      -     28     11     33     15     62      -     32      3     10      -     23     16     15
 100.0    2.0   26.6   51.3    4.1    3.7    2.8   10.1   11.8   18.3    4.7      -    5.5    2.2    6.5    3.0   12.2      -    6.3    0.6    2.0      -    4.5    3.2    3.0

問13　現在行っている運動やスポーツ  
テ
ニ
ス
、

ソ
フ
ト
テ
ニ

ス
、

バ
ド
ミ
ン
ト
ン
、

卓

球
（

車
い
す
テ
ニ
ス
を
含

む
）

そ
の
他

　
無
回
答

    47     59      9
   9.3   11.6    1.8

3



枚方市運動やスポーツに関するアンケート調査　＜市民用＞　～単純集計結果～

問14　運動やスポーツを一緒にする相手 問15　運動やスポーツを行う場所
　
調
査
数

一
人
で

友
人
や
知
人
と

家
族
と

サ
ー

ク
ル
・
ク
ラ
ブ
の

メ
ン
バ
ー

と

職
場
や
学
校
の
仲
間
と

地
域
の
人
と

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

学
校
の
体
育
施
設

公
立
の
体
育
施
設

体
育
施
設
以
外
の
公
共

施
設

民
間
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設

公
園
、

河
川
敷

自
宅

そ
の
他

　
無
回
答

   507    300    191    115     89     39     36     15     12    507     51     68     41    160    203    114    101     14
 100.0   59.2   37.7   22.7   17.6    7.7    7.1    3.0    2.4  100.0   10.1   13.4    8.1   31.6   40.0   22.5   19.9    2.8

問16　よく観戦するスポーツ
　
調
査
数

マ
ラ
ソ
ン
・
駅
伝

陸
上
競
技

体
操

ダ
ン
ス

フ
ィ

ギ
ュ

ア
ス
ケ
ー

ト

水
泳

ボ
ウ
リ
ン
グ

ゴ
ル
フ

テ
ニ
ス

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

卓
球

ラ
グ
ビ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

野
球

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー

フ
ッ

ト
サ
ル

格
闘
技

大
相
撲

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

  1007    363    136    157     33    365    168     26    196    210     28     77    119    227     25    515     21    300      9    137    284     33    126     15
 100.0   36.0   13.5   15.6    3.3   36.2   16.7    2.6   19.5   20.9    2.8    7.6   11.8   22.5    2.5   51.1    2.1   29.8    0.9   13.6   28.2    3.3   12.5    1.5
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枚方市運動やスポーツに関するアンケート調査　＜市民用＞　～単純集計結果～

問17　運動やスポーツの実施意向
　
調
査
数

今
行
っ

て
い
る
運
動
や

ス
ポ
ー

ツ
を
今
後
も
続

け
て
い
き
た
い

今
行
っ

て
い
る
運
動
や
ス

ポ
ー

ツ
を
続
け
な
が
ら
別

の
ス
ポ
ー

ツ
も
や
っ

て
み

た
い

今
行
っ

て
い
る
も
の
と

は
別
の
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
を
や
っ

て
み
た
い

今
後
、

始
め
て
み
た
い

や
り
た
い
と
は
思
わ
な

い 　
無
回
答

  1007    387    122     21    247    177     53
 100.0   38.4   12.1    2.1   24.5   17.6    5.3

問18　今後行いたい運動やスポーツ
　
調
査
数

キ
ャ
ッ

チ
ボ
ー

ル
、

ド
ッ

ジ
ボ
ー

ル

体
操
（

ラ
ジ
オ
体
操
、

職

場
体
操
、

美
容
体
操
、

エ

ア
ロ
ビ
ク
ス
、

縄
跳
び
を

含
む
）

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
（

ノ
ル

デ
ィ
ッ

ク
ウ
ォ
ー

キ
ン

グ
、

散
歩
な
ど
を
含
む
）

ダ
ン
ス
（

フ
ォ
ー

ク
ダ
ン
ス
、

ジ
ャ

ズ
ダ
ン
ス
、

社
交
ダ
ン

ス
、

民
謡
踊
り
、

車
い
す
ダ
ン

ス
を
含
む
）

ボ
ウ
リ
ン
グ

ニ
ュ
ー

ス
ポ
ー

ツ
（

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル
、

グ
ラ
ウ
ン
ド

ゴ
ル
フ
、

イ
ン
デ
ィ

ア
カ

な
ど
を
含
む
）

ラ
ン
ニ
ン
グ
（

ジ
ョ

ギ

ン
グ
）

水
泳

室
内
運
動
器
具
を
使
っ

て
す
る
運
動
（

筋
力
ト

レ
ー

ニ
ン
グ
な
ど
）

ス
キ
ー
、

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド ス
ケ
ー

ト

登
山
（

ク
ラ
イ
ミ
ン
グ

を
含
む
）

キ
ャ

ン
プ
、

オ
ー

ト

キ
ャ

ン
プ

ハ
イ
キ
ン
グ
、

ワ
ン

ダ
ー

フ
ォ
ー

ゲ
ル
、

オ

リ
エ
ン
テ
ー

リ
ン
グ

ボ
ー

ト
、

ヨ
ッ

ト
、

ボ
ー

ド

セ
ー

リ

ン

グ
、

ス

キ

ン

ダ

イ

ビ

ン

グ
、

ス

ク
ー

バ

ダ

イ

ビ

ン

グ
、

カ

ヌ
ー

、

水

上

バ

イ

ク
、

サ
ー

フ
ィ

ン
、

釣

り

ゴ
ル
フ

グ
ラ
イ
ダ
ー
、

ハ
ン
グ
グ

ラ
イ
ダ
ー
、

ス
カ
イ
ダ
イ

ビ
ン
グ
、

パ
ラ
グ
ラ
イ

ダ
ー

サ
イ
ク
リ
ン
グ
、

モ
ー

タ
ー
（

サ
イ
ク
ル
）

ス

ポ
ー

ツ

陸
上
競
技

柔
道
、

剣
道
、

空
手
、

相
撲
、

ボ
ク
シ
ン
グ
、

レ
ス
リ
ン
グ

弓
道
、

ア
ー

チ
ェ

リ
ー

野
球
、

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー
、

フ
ッ

ト
サ

ル
（

ブ
ラ
イ
ン
ド
サ
ッ

カ
ー

を
含
む
）

バ
レ
ー

ボ
ー

ル
、

バ
ス
ケ
ッ

ト

ボ
ー

ル
（

シ
ッ

テ
ィ

ン
グ
バ

レ
ー

ボ
ー

ル
、

車
い
す
バ
ス

ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル
を
含
む
）

   777     44    191    294     75     54     23    108    174    187     59     14     82     53     72     76     75     20     60      7     23     25     44     30     27
 100.0    5.7   24.6   37.8    9.7    6.9    3.0   13.9   22.4   24.1    7.6    1.8   10.6    6.8    9.3    9.8    9.7    2.6    7.7    0.9    3.0    3.2    5.7    3.9    3.5

問18　今後行いたい運動やスポーツ    
テ
ニ
ス
、

ソ
フ
ト
テ
ニ

ス
、

バ
ド
ミ
ン
ト
ン
、

卓

球
（

車
い
す
テ
ニ
ス
を
含

む
）

そ
の
他

　
無
回
答

   105     45     34
  13.5    5.8    4.4

5



枚方市運動やスポーツに関するアンケート調査　＜市民用＞　～単純集計結果～

問19　運動やスポーツを一緒にしたい相手 問20　運動やスポーツを行いたい場所
　
調
査
数

一
人
で

友
人
や
知
人
と

家
族
と

サ
ー

ク
ル
・
ク
ラ
ブ
の

メ
ン
バ
ー

と

職
場
や
学
校
の
仲
間
と

地
域
の
人
と

そ
の
他

　
無
回
答

　
調
査
数

学
校
の
体
育
施
設

公
立
の
体
育
施
設

体
育
施
設
以
外
の
公
共

施
設

民
間
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設

公
園
、

河
川
敷

自
宅

そ
の
他

　
無
回
答

   777    364    422    307    110     65     79      4     12    777    122    252    170    307    351    173     51     20
 100.0   46.8   54.3   39.5   14.2    8.4   10.2    0.5    1.5  100.0   15.7   32.4   21.9   39.5   45.2   22.3    6.6    2.6

問21　運動やスポーツを行う場合の問題点
　
調
査
数

ス
ポ
ー

ツ
・
運
動
を
す

る
施
設
や
場
所
が
近
く

に
な
い

自
分
の
身
体
能
力
や
レ

ベ
ル
や
希
望
に
合
っ

た

指
導
が
受
け
ら
れ
な
い

自
分
の
健
康
や
体
力
の
レ

ベ
ル
に
あ
っ

た
運
動
･
ス

ポ
ー

ツ
の
や
り
方
が
わ
か

ら
な
い

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間

が
い
な
い

用
具
の
購
入
や
施
設
使

用
料
等
に
か
か
る
負
担

が
大
き
い

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
に
関

す
る
情
報
・
知
識
が
十

分
で
な
い

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
を
行

う
た
め
の
時
間
的
な
余

裕
が
確
保
で
き
な
い

運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
を
す

る
意
欲
が
わ
か
な
い

自
分
が
持
っ

て
い
る
技

術
に
自
信
が
な
い
、

運

動
が
苦
手
で
あ
る

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ

な
い

そ
の
他

　
無
回
答

  1007    330    198    267    170    261    119    267    129    126     14    105     83
 100.0   32.8   19.7   26.5   16.9   25.9   11.8   26.5   12.8   12.5    1.4   10.4    8.2

6



アンケート集計について

２．関係団体、体育協会・スポーツ少年団用

～単純集計結果～



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

■調査対象
　
調
査
数

体
育
協
会
・
ス
ポ
ー

ツ

少
年
団

関
係
団
体

　
無
回
答

    30     28      2      -
 100.0   93.3    6.7      -

問１　団体名
　
調
査
数

枚
方
市
陸
上
競
技
協
会

枚
方
市
軟
式
野
球
連
盟

枚
方
市
ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

連
盟

枚
方
市
卓
球
連
盟

枚
方
市
柔
道
連
盟

枚
方
市
ス
キ
ー

協
会

枚
方
市
バ
レ
ー

ボ
ー

ル

連
盟

枚
方
市
野
外
活
動
協
会

枚
方
市
民
拳
法
の
会

枚
方
市
剣
道
連
盟

枚
方
市
サ
ッ

カ
ー

連
盟

枚
方
市
ラ
グ
ビ
ー

連
盟

枚
方
市
水
泳
協
会

枚
方
市
テ
ニ
ス
協
会

枚
方
市
少
林
寺
拳
法
協

会 枚
方
市
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

協
会

枚
方
市
空
手
道
連
盟

枚
方
市
バ
ド
ミ
ン
ト
ン

連
盟

枚
方
市
相
撲
連
盟

枚
方
市
バ
ス
ケ
ッ

ト

ボ
ー

ル
協
会

枚
方
市
カ
ヌ
ー

協
会

枚
方
市
ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル

協
会

枚
方
市
弓
道
連
盟

枚
方
市
ス
ポ
ー

ツ
チ
ャ

ン
バ
ラ
協
会

    30      -      5      -      -      -      -      1      -      -      -      3      -      -      -      4      -      2      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -   16.7      -      -      -      -    3.3      -      -      -   10.0      -      -      -   13.3      -    6.7      -      -      -      -      -      -      -

問１　団体名 問１　活動種目
枚
方
市
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ

ル
フ
連
合
会

枚
方
市
ド
ッ

ジ
ボ
ー

ル

協
会

枚
方
市
ソ
フ
ト
バ
レ
ー

ボ
ー

ル
協
会

地
域
総
合
型
ス
ポ
ー

ツ

ク
ラ
ブ

　
無
回
答

　
調
査
数

軟
式
野
球

サ
ッ

カ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

少
林
寺
拳
法

空
手

日
本
拳
法

　
無
回
答

     -      -      -      1     14     30      9      5      6      4      2      -      4
     -      -      -    3.3   46.7  100.0   30.0   16.7   20.0   13.3    6.7      -   13.3

問１　活動開始時期 問１　活動期間
　
調
査
数

昭
和
4
0
年
～

5
0
年

　
　
5
1
年
～

5
5
年

　
　
5
6
年
～

6
3
年

平
成
元
年
～

５
年

　
　
６
年
～

1
0
年

　
　
1
1
年
～

1
5
年

　
　
1
6
年
～

2
0
年

　
　
2
1
年
～

2
5
年

　
　
2
6
年
～

2
8
年

　
無
回
答

　
調
査
数

１
～

９
年
目

1
0
～

1
9
年
目

2
0
～

2
9
年
目

3
0
～

3
9
年
目

4
0
年
目
以
上

　
無
回
答

    30      6      5      2      2      2      2      2      2      3      4     30      6      4      4      3      7      6
 100.0   20.0   16.7    6.7    6.7    6.7    6.7    6.7    6.7   10.0   13.3  100.0   20.0   13.3   13.3   10.0   23.3   20.0

1 (2)



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問１　運営スタッフ人数（男性）
 　

調
査
数

な
し

１
～

５
人

６
～

1
0
人

1
1
～

1
5
人

1
6
～

2
0
人

2
1
人
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

人
）

20歳代     30     20      8      -      -      -      -      2     28     0.5
  100.0   66.7   26.7      -      -      -      -    6.7   16.7  
30歳代     30     15     11      2      -      -      -      2     28     1.7
  100.0   50.0   36.7    6.7      -      -      -    6.7   16.7  
40歳代     30      8     13      5      2      -      -      2     28     3.4
  100.0   26.7   43.3   16.7    6.7      -      -    6.7   16.7  
50歳代     30      7     20      1      -      -      -      2     28     2.1
  100.0   23.3   66.7    3.3      -      -      -    6.7   16.7  
60歳以上     30      6     21      1      -      -      -      2     28     1.9
  100.0   20.0   70.0    3.3      -      -      -    6.7   16.7  
計     30      -     11      7      6      1      3      2     28     9.6
  100.0      -   36.7   23.3   20.0    3.3   10.0    6.7   16.7  

2 (2)



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問１　運営スタッフ人数（女性）
 　

調
査
数

な
し

１
～

５
人

６
～

1
0
人

1
1
～

1
5
人

1
6
～

2
0
人

2
1
人
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

人
）

20歳代     30     26      2      -      -      -      -      2     28     0.1
  100.0   86.7    6.7      -      -      -      -    6.7   16.7  
30歳代     30     25      3      -      -      -      -      2     28     0.3
  100.0   83.3   10.0      -      -      -      -    6.7   16.7  
40歳代     30     20      8      -      -      -      -      2     28     0.6
  100.0   66.7   26.7      -      -      -      -    6.7   16.7  
50歳代     30     26      2      -      -      -      -      2     28     0.1
  100.0   86.7    6.7      -      -      -      -    6.7   16.7  
60歳以上     30     25      3      -      -      -      -      2     28     0.3
  100.0   83.3   10.0      -      -      -      -    6.7   16.7  
計     30     14     10      3      -      -      1      2     28     2.6
  100.0   46.7   33.3   10.0      -      -    3.3    6.7   16.7  

3 (2)



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問１　運営スタッフ人数（計）
 　

調
査
数

な
し

１
～

５
人

６
～

1
0
人

1
1
～

1
5
人

1
6
～

2
0
人

2
1
人
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

人
）

20歳代     30     18     10      -      -      -      -      2     28     0.6
  100.0   60.0   33.3      -      -      -      -    6.7   16.7  
30歳代     30     14     11      3      -      -      -      2     28     2.0
  100.0   46.7   36.7   10.0      -      -      -    6.7   16.7  
40歳代     30      6     14      5      3      -      -      2     28     4.0
  100.0   20.0   46.7   16.7   10.0      -      -    6.7   16.7  
50歳代     30      7     20      1      -      -      -      2     28     2.3
  100.0   23.3   66.7    3.3      -      -      -    6.7   16.7  
60歳以上     30      6     21      -      1      -      -      2     28     2.2
  100.0   20.0   70.0      -    3.3      -      -    6.7   16.7  
計     30      -      9      8      5      2      4      2     28    12.3
  100.0      -   30.0   26.7   16.7    6.7   13.3    6.7   16.7  

4 (2)



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問１　登録者数（男性）
 　

調
査
数

な
し

１
～

５
人

６
～

1
0
人

1
1
～

1
5
人

1
6
～

2
0
人

2
1
人
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

人
）

～10歳代     30      7      1      3      2      1     10      6     24    17.0
  100.0   23.3    3.3   10.0    6.7    3.3   33.3   20.0   14.3  
20歳代     30     21      2      1      -      -      -      6     24     0.4
  100.0   70.0    6.7    3.3      -      -      -   20.0   14.3  
30歳代     30     19      4      -      1      -      -      6     24     0.9
  100.0   63.3   13.3      -    3.3      -      -   20.0   14.3  
40歳代     30     16      6      2      -      -      -      6     24     1.2
  100.0   53.3   20.0    6.7      -      -      -   20.0   14.3  
50歳代     30     15      8      1      -      -      -      6     24     0.9
  100.0   50.0   26.7    3.3      -      -      -   20.0   14.3  
60歳以上     30     13     10      1      -      -      -      6     24     1.1
  100.0   43.3   33.3    3.3      -      -      -   20.0   14.3  
計     30      1      4      3      3      1     12      6     24    21.5
  100.0    3.3   13.3   10.0   10.0    3.3   40.0   20.0   14.3  

5 (2)



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問１　登録者数（女性）
 　

調
査
数

な
し

１
～

５
人

６
～

1
0
人

1
1
～

1
5
人

1
6
～

2
0
人

2
1
人
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

人
）

～10歳代     30     10      8      6      -      -      -      6     24     2.7
  100.0   33.3   26.7   20.0      -      -      -   20.0   14.3  
20歳代     30     24      -      -      -      -      -      6     24     0.0
  100.0   80.0      -      -      -      -      -   20.0   14.3  
30歳代     30     20      3      -      1      -      -      6     24     0.7
  100.0   66.7   10.0      -    3.3      -      -   20.0   14.3  
40歳代     30     20      3      1      -      -      -      6     24     0.7
  100.0   66.7   10.0    3.3      -      -      -   20.0   14.3  
50歳代     30     23      -      -      -      1      -      6     24     0.8
  100.0   76.7      -      -      -    3.3      -   20.0   14.3  
60歳以上     30     23      -      -      1      -      -      6     24     0.6
  100.0   76.7      -      -    3.3      -      -   20.0   14.3  
計     30      7     10      6      -      -      1      6     24     5.6
  100.0   23.3   33.3   20.0      -      -    3.3   20.0   14.3  

6 (2)



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問１　登録者数（計）
 　

調
査
数

な
し

１
～

５
人

６
～

1
0
人

1
1
～

1
5
人

1
6
～

2
0
人

2
1
人
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

人
）

～10歳代     30      6      -      2      4      1     11      6     24    19.8
  100.0   20.0      -    6.7   13.3    3.3   36.7   20.0   14.3  
20歳代     30     21      2      1      -      -      -      6     24     0.4
  100.0   70.0    6.7    3.3      -      -      -   20.0   14.3  
30歳代     30     17      6      -      -      -      1      6     24     1.6
  100.0   56.7   20.0      -      -      -    3.3   20.0   14.3  
40歳代     30     14      8      1      -      1      -      6     24     1.9
  100.0   46.7   26.7    3.3      -    3.3      -   20.0   14.3  
50歳代     30     15      8      -      -      -      1      6     24     1.8
  100.0   50.0   26.7      -      -      -    3.3   20.0   14.3  
60歳以上     30     13     10      -      -      -      1      6     24     1.7
  100.0   43.3   33.3      -      -      -    3.3   20.0   14.3  
計     30      -      4      2      4      -     14      6     24    27.1
  100.0      -   13.3    6.7   13.3      -   46.7   20.0   14.3  

7



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問２　競技人口について
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①競技人口全体が減少している     30     20      4      2      2      1      1
  100.0   66.7   13.3    6.7    6.7    3.3    3.3
②小・中学生の競技人口が減少し     30     16      7      2      3      -      2
ている  100.0   53.3   23.3    6.7   10.0      -    6.7
③高校生の競技人口が減少してい     30      7      8      8      2      1      4
る  100.0   23.3   26.7   26.7    6.7    3.3   13.3
④一般（大学生、成人等）の競技     30      7      8     10      1      1      3
人口が減少している  100.0   23.3   26.7   33.3    3.3    3.3   10.0
⑤企業（実業団）の競技人口が減     30      9      7      5      2      2      5
少している  100.0   30.0   23.3   16.7    6.7    6.7   16.7

8



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問２　競技力について
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①大会等における成績が向上しな     30      7     12      7      2      1      1
い（競技力が低迷している）  100.0   23.3   40.0   23.3    6.7    3.3    3.3
②選手強化を定期的に行える施設     30      9      6      6      2      3      4
が少ない  100.0   30.0   20.0   20.0    6.7   10.0   13.3
③選手強化費が少ない     30      6      5      9      1      5      4
  100.0   20.0   16.7   30.0    3.3   16.7   13.3

9



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問２　指導者等について
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①指導者そのものが少ない     30     11     11      3      3      1      1
  100.0   36.7   36.7   10.0   10.0    3.3    3.3
②トップレベルの指導ができる指     30      9     11      6      2      1      1
導者が少ない  100.0   30.0   36.7   20.0    6.7    3.3    3.3
③指導者が高齢化している     30     12     12      3      1      1      1
  100.0   40.0   40.0   10.0    3.3    3.3    3.3
④指導者がうまく活用されていな     30      4     11      8      3      3      1
い  100.0   13.3   36.7   26.7   10.0   10.0    3.3
⑤指導者の育成が難しい     30      7     13      4      2      -      4
  100.0   23.3   43.3   13.3    6.7      -   13.3
⑥一貫した指導が行われていない     30      5     15      2      4      -      4
  100.0   16.7   50.0    6.7   13.3      -   13.3
⑦ジュニアレベルの指導ができる     30      5     12      5      3      -      5
指導者が少ない  100.0   16.7   40.0   16.7   10.0      -   16.7
⑧審判員が少ない     30      6     11      6      2      1      4
  100.0   20.0   36.7   20.0    6.7    3.3   13.3

10



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問２　団体の運営について
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①登録者数・会員数が増えない（     30      9     11      4      1      -      5
減少している）  100.0   30.0   36.7   13.3    3.3      -   16.7
②団体の運営費が少ない     30      4      9      6      4      2      5
  100.0   13.3   30.0   20.0   13.3    6.7   16.7
③団体運営を行う人材が少ない     30      7     11      6      1      -      5
  100.0   23.3   36.7   20.0    3.3      -   16.7
④団体運営を行う者が高齢化して     30      8     11      6      -      -      5
いる  100.0   26.7   36.7   20.0      -      -   16.7
⑤団体内の連携が弱くなってきて     30      2      6     12      5      -      5
いる  100.0    6.7   20.0   40.0   16.7      -   16.7
⑥他のスポーツ関係団体との連携     30      4      8     11      2      -      5
が弱くなってきている  100.0   13.3   26.7   36.7    6.7      -   16.7

11



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問３　主な活動場所
　
調
査
数

総
合
体
育
館

渚
市
民
体
育
館

伊
加
賀
ス
ポ
ー

ツ
セ
ン

タ
ー

体
育
館

サ
プ
リ
村
野
ス
ポ
ー

ツ

セ
ン
タ
ー

体
育
館
・
多

目
的
体
育
室

王
仁
公
園
運
動
広
場

香
里
ヶ

丘
中
央
公
園
運

動
広
場

中
の
池
公
園
運
動
広
場

伊
加
賀
ス
ポ
ー

ツ
セ
ン

タ
ー

運
動
広
場

サ
プ
リ
村
野
ス
ポ
ー

ツ

セ
ン
タ
ー

運
動
広
場

ひ
ら
か
た
東
部
ス
タ
ジ

ア
ム

淀
川
河
川
敷
グ
ラ
ウ
ン

ド 王
仁
公
園
テ
ニ
ス
コ
ー

ト 藤
阪
テ
ニ
ス
コ
ー

ト

伊
加
賀
ス
ポ
ー

ツ
セ
ン

タ
ー

テ
ニ
ス
コ
ー

ト

藤
阪
東
町
中
央
公
園
テ

ニ
ス
コ
ー

ト

春
日
テ
ニ
ス
コ
ー

ト

陸
上
競
技
場

野
外
活
動
セ
ン
タ
ー

民
間
企
業
開
放
施
設

（

パ
ナ
ソ
ニ
ッ

ク
㈱

等
）

小
・
中
学
校
（

体
育

館
・
グ
ラ
ウ
ン
ド
）

そ
の
他

　
無
回
答

    30      1      -      -      -      -      1      -      -      1      -      2      -      -      -      -      -      -      -      1     17      4      3
 100.0    3.3      -      -      -      -    3.3      -      -    3.3      -    6.7      -      -      -      -      -      -      -    3.3   56.7   13.3   10.0

12



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問４　枚方市内のスポーツ施設の感想
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①日常的に利用できる施設が少な     30     15      9      3      -      1      2
い  100.0   50.0   30.0   10.0      -    3.3    6.7
②施設設備が充実していない     30     11      8      8      -      1      2
  100.0   36.7   26.7   26.7      -    3.3    6.7

13



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜関係団体、体育協会・スポーツ少年団用＞　～単純集計結果～

問５　活動場所の施設設備などで改善してほしい点 問６　今後のスポーツ推進における団体の役割
　
調
査
数

設
備
・
機
器
の
質

設
備
・
機
器
の
種
類

設
備
・
機
器
の
使
い
や

す
さ

シ
ャ

ワ
ー

や
温
浴
施
設

更
衣
室
、

ロ
ッ

カ
ー
、

ト
イ
レ

飲
食
施
設
・
設
備
（

自

動
販
売
機
な
ど
）

談
話
室
・
サ
ロ
ン
ス

ペ
ー

ス

会
議
室
・
打
ち
合
せ
ス

ペ
ー

ス

施
設
の
安
全
性

施
設
内
の
段
差
の
解

消
、

バ
リ
ア
フ
リ
ー

対

策 特
に
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

年
齢
層
に
応
じ
た
生
涯

ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

ス
ポ
ー

ツ
指
導
者
の
養

成
や
ス
キ
ル
向
上
の
た

め
の
支
援

子
ど
も
の
体
力
向
上
、

健
全
育
成
へ
の
貢
献

地
域
に
密
着
し
た
ス

ポ
ー

ツ
・
運
動
の
ク
ラ

ブ
や
サ
ー

ク
ル
の
育
成

ス
ポ
ー

ツ
に
関
す
る
市

民
に
向
け
た
広
報
活
動

ス
ポ
ー

ツ
に
関
す
る
科
学

的
研
究
へ
の
取
組
み
と
実

際
の
活
動
へ
の
活
用

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
て
の

教
育
や
人
間
形
成
、

地

域
活
性
化
へ
の
貢
献

ト
ッ

プ
レ
ベ
ル
の
競
技

ス
ポ
ー

ツ
選
手
の
育
成

そ
の
他

　
無
回
答

    30      8      4      2      -      3      1      -      4      5      2      9      4     30     11      3     20     11      1      -     14      1      1      6
 100.0   26.7   13.3    6.7      -   10.0    3.3      -   13.3   16.7    6.7   30.0   13.3  100.0   36.7   10.0   66.7   36.7    3.3      -   46.7    3.3    3.3   20.0

問７　活動の活性化にあたって行政に期待すること
　
調
査
数

ス
ポ
ー

ツ
人
口
増
へ
の

積
極
的
な
取
組
み

既
存
施
設
の
整
備
、

有

効
利
用

施
設
利
用
料
の
軽
減

団
体
の
運
営
に
必
要
な

活
動
資
金
の
支
援

助
成
金
・
補
助
金
に
関

す
る
情
報
提
供

新
た
な
助
成
金
・
補
助

金
制
度
の
創
設

指
導
者
の
養
成
・
派
遣

講
習
会
・
研
修
会
の
開

催 団
体
運
営
等
に
関
す
る

相
談
支
援
体
制
の
充
実

ス
ポ
ー

ツ
情
報
ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク
の
整
備
・
充
実

ス
ポ
ー

ツ
関
係
団
体
の

連
携
促
進

ス
ポ
ー

ツ
関
係
団
体
間
の

交
流
会
の
開
催
へ
の
支

援
、

交
流
の
場
の
提
供

大
規
模
な
ス
ポ
ー

ツ
大

会
の
誘
致
・
開
催

学
校
体
育
施
設
の
開
放

の
促
進

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

    30     10     13      6      1      2      1      4      3      3      3      1      2      2     12      2      1      6
 100.0   33.3   43.3   20.0    3.3    6.7    3.3   13.3   10.0   10.0   10.0    3.3    6.7    6.7   40.0    6.7    3.3   20.0

問８　スポーツを推進することで期待する効果
　
調
査
数

親
子
や
家
族
の
交
流

余
暇
時
間
の
有
効
活
用

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

の

形
成
や
活
性
化

世
代
間
の
交
流
の
促
進

子
ど
も
の
体
力
づ
く
り

青
少
年
の
健
全
育
成

高
齢
者
の
生
き
が
い
づ

く
り
・
介
護
予
防

市
民
の
健
康
増
進

市
民
の
競
技
力
の
向
上

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
た
市

民
の
一
体
感
の
気
運
づ

く
り

そ
の
他

特
に
期
待
す
る
効
果
は

な
い

　
無
回
答

    30     12      3     10      7     19     15      3      6      -      4      -      -      3
 100.0   40.0   10.0   33.3   23.3   63.3   50.0   10.0   20.0      -   13.3      -      -   10.0

14



アンケート集計について

３．スポーツ推進委員用

～単純集計結果～



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜スポーツ推進委員用＞　～単純集計結果～

問１　性別 問１　年齢
　
調
査
数

男
性

女
性

　
無
回
答

　
調
査
数

2
0
歳
未
満

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

　
無
回
答

    44     30      6      8     44      1      -      1      -      1      1      7      4      3      6     11      8      1
 100.0   68.2   13.6   18.2  100.0    2.3      -    2.3      -    2.3    2.3   15.9    9.1    6.8   13.6   25.0   18.2    2.3

問１　スポーツの実践経験年数
　
調
査
数

～

９
年

1
0
～

1
9
年

2
0
～

2
9
年

3
0
～

3
9
年

4
0
年
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

年
）

    44      9      4      6     11     12      2     42    27.6
 100.0   20.5    9.1   13.6   25.0   27.3    4.5  100.0  

1 (3)



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜スポーツ推進委員用＞　～単純集計結果～

問１　行っているスポーツ
　
調
査
数

軟
式
野
球

硬
式
野
球

サ
ッ

カ
ー

フ
ッ

ト
サ
ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

卓
球

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

硬
式
テ
ニ
ス

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

ラ
グ
ビ
ー

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

体
操

新
体
操

ダ
ン
ス

チ
ア
リ
ー

デ
ィ

ン
グ

陸
上
競
技

水
泳

マ
ラ
ソ
ン

剣
道

少
林
寺
拳
法

空
手
道

柔
道

    44      5      1      3      -      9      2     10      3      1      4      3      2      -      1      -      1      -      2      3      4      1      1      -      1
 100.0   11.4    2.3    6.8      -   20.5    4.5   22.7    6.8    2.3    9.1    6.8    4.5      -    2.3      -    2.3      -    4.5    6.8    9.1    2.3    2.3      -    2.3

問１　行っているスポーツ
な
ぎ
な
た

弓
道

相
撲

レ
ス
リ
ン
グ

自
転
車
競
技

カ
ヌ
ー

ス
キ
ー
、

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド ア
イ
ス
ス
ケ
ー

ト

そ
の
他

　
無
回
答

     -      -      1      -      -      -      2      -     17      2
     -      -    2.3      -      -      -    4.5      -   38.6    4.5

問２（１）主な活動地域
　
調
査
数

第
一
中
学
校

第
二
中
学
校

第
三
中
学
校

津
田
中
学
校

第
四
中
学
校

枚
方
中
学
校

中
宮
中
学
校

招
提
中
学
校

楠
葉
中
学
校

東
香
里
中
学
校

楠
葉
西
中
学
校

長
尾
中
学
校

杉
中
学
校

山
田
中
学
校

渚
西
中
学
校

桜
丘
中
学
校

さ
だ
中
学
校

招
提
北
中
学
校

長
尾
西
中
学
校

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

    44      5      2      2      2      2      1      3      3      2      3      1      1      3      2      1      3      2      -      3      2      1
 100.0   11.4    4.5    4.5    4.5    4.5    2.3    6.8    6.8    4.5    6.8    2.3    2.3    6.8    4.5    2.3    6.8    4.5      -    6.8    4.5    2.3

問２（２）活動年数
　
調
査
数

３
年
未
満

３
～

５
年

６
～

1
0
年

1
1
～

2
0
年

2
1
年
以
上

　
無
回
答

    44     17      7     10      6      4      -
 100.0   38.6   15.9   22.7   13.6    9.1      -

2 (3)



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜スポーツ推進委員用＞　～単純集計結果～

問３　スポーツ推進委員としてのやりがい
　
調
査
数

地
域
に
お
け
る
ス
ポ
ー

ツ

の
普
及
や
ス
ポ
ー

ツ
を
す

る
市
民
を
増
や
す
こ
と

市
民
の
健
康
増
進
や
生

き
が
い
づ
く
り
へ
の
貢

献 地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

の

形
成
や
活
性
化
へ
の
貢

献 親
子
や
家
族
の
交
流
の

促
進

世
代
間
の
交
流
の
促
進

子
ど
も
の
体
力
づ
く
り

へ
の
支
援

青
少
年
の
健
全
育
成

市
民
の
競
技
力
の
向
上

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
た
市

民
の
一
体
感
の
気
運
づ

く
り

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

    44     19      9     23      8     15     13      9      2     10      4      1      1
 100.0   43.2   20.5   52.3   18.2   34.1   29.5   20.5    4.5   22.7    9.1    2.3    2.3

問４　地域にスポーツを普及させるために心がけている活動
　
調
査
数

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
た
親

子
や
家
族
の
交
流

市
民
が
余
暇
時
間
を
ス

ポ
ー

ツ
に
よ
っ

て
有
効
活

用
で
き
る
よ
う
な
工
夫

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
た
地

域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

の
形

成
や
活
性
化

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
た
世

代
間
の
交
流
の
促
進

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
た
子

ど
も
の
体
力
づ
く
り

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
た
青

少
年
の
健
全
育
成

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
た
高

齢
者
の
生
き
が
い
づ
く

り
・
介
護
予
防

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
た
市

民
の
健
康
増
進

市
民
の
ス
ポ
ー

ツ
競
技

力
の
向
上

ス
ポ
ー

ツ
を
通
し
た
市

民
の
一
体
感
の
気
運
づ

く
り

そ
の
他

特
に
心
が
け
て
い
る
こ

と
は
な
い

　
無
回
答

    44     12      7     29     18      8     10     15     10      3      6      4      -      -
 100.0   27.3   15.9   65.9   40.9   18.2   22.7   34.1   22.7    6.8   13.6    9.1      -      -

問５　スポーツ推進委員としての悩みや課題
　
調
査
数

施
設
や
場
所
が
不
足
し

て
い
る

ス
ポ
ー

ツ
推
進
委
員
の

な
り
手
が
な
い

行
事
へ
の
参
加
者
が
少

な
い

運
営
費
や
施
設
使
用
料

の
負
担
が
重
い

参
加
者
の
体
力
が
低
下

し
て
い
る

参
加
者
の
ス
ポ
ー

ツ
に

関
す
る
知
識
の
不
足

参
加
者
の
健
康
面
に
不

安
が
あ
る

参
加
者
の
ス
ポ
ー

ツ
・

運
動
へ
の
意
欲
が
低
い

参
加
者
の
技
術
レ
ベ
ル

の
差
が
大
き
い

参
加
者
に
時
間
的
な
余

裕
が
少
な
い

活
動
に
対
す
る
報
酬
が

な
い

特
に
な
い

　
無
回
答

    44     10     16     17      1      2      -      1      8      2      3      1      7      6
 100.0   22.7   36.4   38.6    2.3    4.5      -    2.3   18.2    4.5    6.8    2.3   15.9   13.6

問６　スポーツ推進委員活動の活性化にあたって行政に期待すること
　
調
査
数

ス
ポ
ー

ツ
人
口
増
へ
の

積
極
的
な
取
組
み

既
存
施
設
の
整
備
、

有

効
利
用

施
設
利
用
料
の
軽
減

団
体
の
運
営
に
必
要
な

活
動
資
金
の
支
援

助
成
金
・
補
助
金
に
関

す
る
情
報
提
供

新
た
な
助
成
金
・
補
助

金
制
度
の
創
設

指
導
者
の
養
成
・
派
遣

講
習
会
・
研
修
会
の
開

催 団
体
運
営
等
に
関
す
る

相
談
支
援
体
制
の
充
実

ス
ポ
ー

ツ
情
報
ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク
の
整
備
・
充
実

ス
ポ
ー

ツ
関
係
団
体
の

連
携
促
進

ス
ポ
ー

ツ
関
係
団
体
間
の

交
流
会
の
開
催
へ
の
支

援
、

交
流
の
場
の
提
供

大
規
模
な
ス
ポ
ー

ツ
大

会
の
誘
致
・
開
催

学
校
体
育
施
設
の
開
放

の
促
進

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

    44     14     17      4      4      4      5     15     12      4      8      8      5      6      7      1      -      3
 100.0   31.8   38.6    9.1    9.1    9.1   11.4   34.1   27.3    9.1   18.2   18.2   11.4   13.6   15.9    2.3      -    6.8

3 (3)



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜スポーツ推進委員用＞　～単純集計結果～

問７　競技人口について
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①競技人口全体が減少している     44      8     20      9      -      2      5
  100.0   18.2   45.5   20.5      -    4.5   11.4
②小・中学生の競技人口が減少し     44      9     15      9      3      3      5
ている  100.0   20.5   34.1   20.5    6.8    6.8   11.4
③高校生の競技人口が減少してい     44      7     14     12      1      3      7
る  100.0   15.9   31.8   27.3    2.3    6.8   15.9
④一般（大学生、成人等）の競技     44      8     20      8      -      2      6
人口が減少している  100.0   18.2   45.5   18.2      -    4.5   13.6
⑤企業（実業団）の競技人口が減     44      9     13     10      -      4      8
少している  100.0   20.5   29.5   22.7      -    9.1   18.2

4 (3)



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜スポーツ推進委員用＞　～単純集計結果～

問７　競技力について
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①大会等における成績が向上しな     44      2     11     13      2      7      9
い（競技力が低迷している）  100.0    4.5   25.0   29.5    4.5   15.9   20.5
②選手強化を定期的に行える施設     44      8     14      5      2      5     10
が少ない  100.0   18.2   31.8   11.4    4.5   11.4   22.7
③選手強化費が少ない     44      7     11      8      1      7     10
  100.0   15.9   25.0   18.2    2.3   15.9   22.7

5 (3)



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜スポーツ推進委員用＞　～単純集計結果～

問７　指導者等について
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①指導者そのものが少ない     44     12     16      8      -      2      6
  100.0   27.3   36.4   18.2      -    4.5   13.6
②トップレベルの指導ができる指     44     14     13      7      -      3      7
導者が少ない  100.0   31.8   29.5   15.9      -    6.8   15.9
③指導者が高齢化している     44     14     16      6      -      -      8
  100.0   31.8   36.4   13.6      -      -   18.2
④指導者がうまく活用されていな     44      9     16      9      -      3      7
い  100.0   20.5   36.4   20.5      -    6.8   15.9
⑤指導者の育成が難しい     44     11     19      3      -      2      9
  100.0   25.0   43.2    6.8      -    4.5   20.5
⑥一貫した指導が行われていない     44     10     18      5      -      2      9
  100.0   22.7   40.9   11.4      -    4.5   20.5
⑦ジュニアレベルの指導ができる     44      8     13     10      -      4      9
指導者が少ない  100.0   18.2   29.5   22.7      -    9.1   20.5
⑧審判員が少ない     44      4     16     11      -      4      9
  100.0    9.1   36.4   25.0      -    9.1   20.5

6 (3)



枚方市スポーツ推進計画策定に関する関係団体アンケート調査　＜スポーツ推進委員用＞　～単純集計結果～

問７　指導者等について
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①日常的に利用できる施設が少な     44     13     19      5      2      1      4
い  100.0   29.5   43.2   11.4    4.5    2.3    9.1
②施設設備が充実していない     44     11     16     10      1      1      5
  100.0   25.0   36.4   22.7    2.3    2.3   11.4

7 (2)



アンケート集計について

４．スポーツ指導者用

～単純集計結果～



枚方市スポーツ推進計画策定に関するスポーツ指導者アンケート調査　～単純集計結果～

問１　活動組織・団体
　
調
査
数

中
学
校

ス
ポ
ー

ツ
少
年
団

そ
の
他

　
無
回
答

    29      -     26      -      3
 100.0      -   89.7      -   10.3

問１　活動種目
　
調
査
数

軟
式
野
球

硬
式
野
球

サ
ッ

カ
ー

フ
ッ

ト
サ
ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

卓
球

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

硬
式
テ
ニ
ス

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

ラ
グ
ビ
ー

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

体
操

新
体
操

ダ
ン
ス

チ
ア
リ
ー

デ
ィ

ン
グ

陸
上
競
技

水
泳

マ
ラ
ソ
ン

剣
道

少
林
寺
拳
法

空
手
道

柔
道

    29     10      -      4      -      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      6      2      -
 100.0   34.5      -   13.8      -   20.7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   20.7    6.9      -

問１　活動種目
な
ぎ
な
た

弓
道

相
撲

レ
ス
リ
ン
グ

自
転
車
競
技

カ
ヌ
ー

ス
キ
ー
、

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド ア
イ
ス
ス
ケ
ー

ト

そ
の
他

　
無
回
答

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      1
     -      -      -      -      -      -      -      -      -    3.4

1 (4)



枚方市スポーツ推進計画策定に関するスポーツ指導者アンケート調査　～単純集計結果～

問１　スポーツ実践経験年数
　
調
査
数

～

９
年

1
0
～

1
9
年

2
0
～

2
9
年

3
0
～

3
9
年

4
0
年
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

年
）

    29      5      4      3      9      7      1     28    27.5
 100.0   17.2   13.8   10.3   31.0   24.1    3.4  100.0  

問１　行っているスポーツ
　
調
査
数

軟
式
野
球

硬
式
野
球

サ
ッ

カ
ー

フ
ッ

ト
サ
ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

卓
球

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

硬
式
テ
ニ
ス

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

ラ
グ
ビ
ー

ハ
ン
ド
ボ
ー

ル

体
操

新
体
操

ダ
ン
ス

チ
ア
リ
ー

デ
ィ

ン
グ

陸
上
競
技

水
泳

マ
ラ
ソ
ン

剣
道

少
林
寺
拳
法

空
手
道

柔
道

    29     11      -      5      1      6      -      1      1      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      6      2      -
 100.0   37.9      -   17.2    3.4   20.7      -    3.4    3.4    3.4      -      -      -    3.4      -      -      -      -      -      -      -      -   20.7    6.9      -

問１　行っているスポーツ
な
ぎ
な
た

弓
道

相
撲

レ
ス
リ
ン
グ

自
転
車
競
技

カ
ヌ
ー

ス
キ
ー
、

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド ア
イ
ス
ス
ケ
ー

ト

そ
の
他

　
無
回
答

     -      -      -      -      1      -      1      -      1      1
     -      -      -      -    3.4      -    3.4      -    3.4    3.4

問１　指導経験年数
　
調
査
数

３
年
未
満

３
～

５
年

６
～

1
0
年

1
1
～

2
0
年

2
1
年
以
上

　
無
回
答

    29      -      -      3      8     17      1
 100.0      -      -   10.3   27.6   58.6    3.4

2 (4)



枚方市スポーツ推進計画策定に関するスポーツ指導者アンケート調査　～単純集計結果～

問１　指導人数（男性）
 　

調
査
数

な
し

１
～

５
人

６
～

1
0
人

1
1
～

1
5
人

1
6
～

2
0
人

2
1
人
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

人
）

小学校低学年     29      6      9      3      1      4      4      2     27     9.3
  100.0   20.7   31.0   10.3    3.4   13.8   13.8    6.9   14.3  
小学校高学年     29      5      9      5      3      -      5      2     27    10.0
  100.0   17.2   31.0   17.2   10.3      -   17.2    6.9   14.3  
中学１年生     29     22      5      -      -      -      -      2     27     0.4
  100.0   75.9   17.2      -      -      -      -    6.9   14.3  
中学２年生     29     25      2      -      -      -      -      2     27     0.1
  100.0   86.2    6.9      -      -      -      -    6.9   14.3  
中学３年生     29     24      3      -      -      -      -      2     27     0.3
  100.0   82.8   10.3      -      -      -      -    6.9   14.3  
高校生又は同世代     29     22      5      -      -      -      -      2     27     0.3
  100.0   75.9   17.2      -      -      -      -    6.9   14.3  
計     29      2      3      5      3      2     12      2     27    20.6
  100.0    6.9   10.3   17.2   10.3    6.9   41.4    6.9   14.3  

3 (4)



枚方市スポーツ推進計画策定に関するスポーツ指導者アンケート調査　～単純集計結果～

問１　指導人数（女性）
 　

調
査
数

な
し

１
～

５
人

６
～

1
0
人

1
1
～

1
5
人

1
6
～

2
0
人

2
1
人
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

人
）

小学校低学年     29     16     10      1      -      -      -      2     27     1.1
  100.0   55.2   34.5    3.4      -      -      -    6.9   14.3  
小学校高学年     29     10     12      3      1      1      -      2     27     2.8
  100.0   34.5   41.4   10.3    3.4    3.4      -    6.9   14.3  
中学１年生     29     22      4      1      -      -      -      2     27     0.5
  100.0   75.9   13.8    3.4      -      -      -    6.9   14.3  
中学２年生     29     24      3      -      -      -      -      2     27     0.2
  100.0   82.8   10.3      -      -      -      -    6.9   14.3  
中学３年生     29     25      1      1      -      -      -      2     27     0.3
  100.0   86.2    3.4    3.4      -      -      -    6.9   14.3  
高校生又は同世代     29     24      3      -      -      -      -      2     27     0.2
  100.0   82.8   10.3      -      -      -      -    6.9   14.3  
計     29      9     10      5      -      2      1      2     27     5.1
  100.0   31.0   34.5   17.2      -    6.9    3.4    6.9   14.3  

4 (4)



枚方市スポーツ推進計画策定に関するスポーツ指導者アンケート調査　～単純集計結果～

問１　指導人数（計）
 　

調
査
数

な
し

１
～

５
人

６
～

1
0
人

1
1
～

1
5
人

1
6
～

2
0
人

2
1
人
以
上

　
無
回
答

　
調
査
数

平
均
（

人
）

小学校低学年     29      3     11      3      1      5      4      2     27    10.4
  100.0   10.3   37.9   10.3    3.4   17.2   13.8    6.9   14.3  
小学校高学年     29      2      5      6      8      1      5      2     27    12.9
  100.0    6.9   17.2   20.7   27.6    3.4   17.2    6.9   14.3  
中学１年生     29     20      6      1      -      -      -      2     27     0.9
  100.0   69.0   20.7    3.4      -      -      -    6.9   14.3  
中学２年生     29     23      4      -      -      -      -      2     27     0.4
  100.0   79.3   13.8      -      -      -      -    6.9   14.3  
中学３年生     29     22      4      1      -      -      -      2     27     0.6
  100.0   75.9   13.8    3.4      -      -      -    6.9   14.3  
高校生又は同世代     29     22      5      -      -      -      -      2     27     0.5
  100.0   75.9   17.2      -      -      -      -    6.9   14.3  
計     29      -      1      4      4      2     16      2     27    25.7
  100.0      -    3.4   13.8   13.8    6.9   55.2    6.9   14.3  

5 (4)



枚方市スポーツ推進計画策定に関するスポーツ指導者アンケート調査　～単純集計結果～

問２　指導方法に対する考え方 問３　指導技術の自信の度合
　
調
査
数

競
技
に
勝
つ
た
め
の
技

術
を
教
え
る
こ
と
を
重

視
す
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
競
技

に
勝
つ
た
め
の
技
術
を
教

え
る
こ
と
を
重
視
す
る

競
技
に
勝
つ
た
め
の
技

術
・
ス
ポ
ー

ツ
の
楽
し

さ
と
も
重
視
す
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
ス

ポ
ー

ツ
の
楽
し
さ
を
教

え
る
こ
と
を
重
視
す
る

ス
ポ
ー

ツ
の
楽
し
さ
を

教
え
る
こ
と
を
重
視
す

る 　
無
回
答

　
調
査
数

ま
っ

た
く
な
い
↓

１

２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ と
て
も
あ
る
↑

1
0

　
無
回
答

    29      1      -     14      8      5      1     29      -      -      1      -      3      5      4      6      3      5      2
 100.0    3.4      -   48.3   27.6   17.2    3.4  100.0      -      -    3.4      -   10.3   17.2   13.8   20.7   10.3   17.2    6.9

6 (4)



枚方市スポーツ推進計画策定に関するスポーツ指導者アンケート調査　～単純集計結果～

問４　子どもたへのスポーツを指導する際に配慮して取り組んでいること
 　

調
査
数

常
に
配
慮
し
て
い
る

と
き
ど
き
配
慮
し
て
い

る あ
ま
り
配
慮
し
て
い
な

い ほ
と
ん
ど
配
慮
し
て
い

な
い

　
無
回
答

①できる子ども、できない子どもなど、子ど     29     23      4      1      -      1
もの能力の個人差に配慮すること  100.0   79.3   13.8    3.4      -    3.4
②子どもの間違いや異なる考え方を大切にし     29     18      9      1      -      1
、そこから学ばせること  100.0   62.1   31.0    3.4      -    3.4
③特定の子どもだけをえこひいきせず、公平     29     26      2      -      -      1
に接すること  100.0   89.7    6.9      -      -    3.4
④他の子どものよさを引き合い出さず、その     29     16     11      1      -      1
子の良い点を見つけほめてあげること  100.0   55.2   37.9    3.4      -    3.4

7 (3)



枚方市スポーツ推進計画策定に関するスポーツ指導者アンケート調査　～単純集計結果～

問５　スポーツ指導において子どもに期待する効果
　
調
査
数

礼
儀
が
身
に
つ
く

精
神
面
が
鍛
え
ら
れ
る

競
技
力
が
向
上
す
る

学
校
で
の
体
育
の
成
績

向
上
に
役
立
つ

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン

能
力
を
養
う

運
動
の
楽
し
さ
を
味
わ

う 運
動
に
進
ん
で
取
り
組

む
こ
と
が
で
き
る

仲
間
が
で
き
る

基
本
的
な
運
動
能
力
を

身
に
つ
け
る

健
康
な
身
体
を
育
む

そ
の
他

　
無
回
答

    29     15     12      5      2      5     10      1     16      6      9      -      3
 100.0   51.7   41.4   17.2    6.9   17.2   34.5    3.4   55.2   20.7   31.0      -   10.3

問６　自身の指導に対する子どもたちの満足度の自己評価
　
調
査
数

大
変
不
満
に
思
っ

て
い

る
↓

１

２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 大
変
満
足
に
思
っ

て
い

る
↑

1
0

　
無
回
答

    29      -      -      1      -      4      4      8      8      -      1      3
 100.0      -      -    3.4      -   13.8   13.8   27.6   27.6      -    3.4   10.3

問７　自身のコーチングスキルを向上させるために行っていること 問７　自身のコーチングスキルを向上させるために行いたいこと  
　
調
査
数

講
習
会
・
勉
強
会
へ
の

参
加

専
門
書
・
指
導
書
を
読

む 他
の
指
導
者
と
の
情
報

交
換

チ
ー

ム
内
の
先
輩
に
教

わ
る

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

　
調
査
数

講
習
会
・
勉
強
会
へ
の

参
加

専
門
書
・
指
導
書
を
読

む 他
の
指
導
者
と
の
情
報

交
換

チ
ー

ム
内
の
先
輩
に
教

わ
る

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

    29     11     18     17     12      2      -      5     29     11      3      6      -      2      -     15
 100.0   37.9   62.1   58.6   41.4    6.9      -   17.2  100.0   37.9   10.3   20.7      -    6.9      -   51.7

8 (2)
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問８　スポーツ指導を行う際に問題になっていること
　
調
査
数

施
設
や
場
所
が
不
足
し

て
い
る

指
導
員
の
な
り
手
が
な

い 行
事
へ
の
参
加
者
が
少

な
い

運
営
費
や
施
設
使
用
料

の
負
担
が
重
い

参
加
者
の
体
力
が
低
下

し
て
い
る

参
加
者
の
ス
ポ
ー

ツ
に

関
す
る
知
識
の
不
足

参
加
者
の
健
康
面
に
不

安
が
あ
る

参
加
者
の
ス
ポ
ー

ツ
・

運
動
へ
の
意
欲
が
低
い

参
加
者
の
技
術
レ
ベ
ル

の
差
が
大
き
い

参
加
者
に
時
間
的
な
余

裕
が
少
な
い

活
動
に
対
す
る
報
酬
が

な
い

特
に
な
い

　
無
回
答

    26     13     13      1      2      8      -      1      4      6      6      1      2      2
 100.0   50.0   50.0    3.8    7.7   30.8      -    3.8   15.4   23.1   23.1    3.8    7.7    7.7

問９　スポーツ・運動を指導していく上で自身が抱えている問題点
　
調
査
数

指
導
の
時
間
が
十
分
に

取
れ
な
い

指
導
す
る
際
の
金
銭
的

負
担
が
大
き
い

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ

な
い

指
導
す
る
上
で
の
技
術

に
不
安
が
あ
る

指
導
す
る
上
で
の
知
識

に
不
安
が
あ
る

体
力
面
に
不
安
が
あ
る

参
加
者
が
上
達
す
る
か

不
安
が
あ
る

参
加
者
と
の
コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
に
不
安
が

あ
る

そ
の
他

　
無
回
答

    26      8      3      -      2      3     10      4      -      3      5
 100.0   30.8   11.5      -    7.7   11.5   38.5   15.4      -   11.5   19.2

問10　運動部で指導する際に問題・課題となること
　
調
査
数

校
務
が
忙
し
く
て
思
う

よ
う
に
指
導
で
き
な
い

自
分
の
専
門
的
指
導
力

の
不
足

施
設
・
設
備
等
の
不
足

自
分
の
研
究
や
自
由
な

時
間
等
の
妨
げ
に
な
っ

て
い
る

部
員
数
が
少
な
い

予
算
が
不
足
し
て
い
る

外
部
指
導
者
を
確
保
す

る
こ
と
が
難
し
い

外
部
指
導
者
と
の
連
携

し
た
指
導
体
制
を
つ
く

る
こ
と
が
難
し
い

そ
の
他

　
無
回
答

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

9 (2)
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問11　競技人口について
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①競技人口全体が減少している     29     16      6      2      2      -      3
  100.0   55.2   20.7    6.9    6.9      -   10.3
②小・中学生の競技人口が減少している     29     13      8      3      2      -      3
  100.0   44.8   27.6   10.3    6.9      -   10.3
③高校生の競技人口が減少している     29      4     12      6      1      2      4
  100.0   13.8   41.4   20.7    3.4    6.9   13.8
④一般（大学生、成人等）の競技人口が減少     29      7      7      8      1      2      4
している  100.0   24.1   24.1   27.6    3.4    6.9   13.8
⑤企業（実業団）の競技人口が減少している     29      9      4      7      1      3      5
  100.0   31.0   13.8   24.1    3.4   10.3   17.2

10 (2)
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問11　競技力について
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①大会等における成績が向上しない（競技力     29      5     13      5      1      2      3
が低迷している）  100.0   17.2   44.8   17.2    3.4    6.9   10.3
②選手強化を定期的に行える施設が少ない     29      6      7      3      5      3      5
  100.0   20.7   24.1   10.3   17.2   10.3   17.2
③選手強化費が少ない     29      2      4     10      5      3      5
  100.0    6.9   13.8   34.5   17.2   10.3   17.2

11 (2)
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問11　指導者等について
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①指導者そのものが少ない     29      8     11      3      3      1      3
  100.0   27.6   37.9   10.3   10.3    3.4   10.3
②トップレベルの指導ができる指導者が少な     29      5     14      3      3      1      3
い  100.0   17.2   48.3   10.3   10.3    3.4   10.3
③指導者が高齢化している     29     13      7      3      2      1      3
  100.0   44.8   24.1   10.3    6.9    3.4   10.3
④指導者がうまく活用されていない     29      2     12      6      3      3      3
  100.0    6.9   41.4   20.7   10.3   10.3   10.3
⑤指導者の育成が難しい     29      8     13      4      2      -      2
  100.0   27.6   44.8   13.8    6.9      -    6.9
⑥一貫した指導が行われていない     29      5     12      6      3      -      3
  100.0   17.2   41.4   20.7   10.3      -   10.3
⑦ジュニアレベルの指導ができる指導者が少     29      8     10      6      3      -      2
ない  100.0   27.6   34.5   20.7   10.3      -    6.9
⑧審判員が少ない     29      7     10      6      3      1      2
  100.0   24.1   34.5   20.7   10.3    3.4    6.9

12 (2)
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問11　市内のスポーツ施設について
 　

調
査
数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
無
回
答

①日常的に利用できる施設が少ない     29     16      6      3      1      1      2
  100.0   55.2   20.7   10.3    3.4    3.4    6.9
②施設設備が充実していない     29     14      6      4      2      1      2
  100.0   48.3   20.7   13.8    6.9    3.4    6.9
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